補整下着「ダイアジェンヌ」のボディスーツが 24 サイズ追加され、152→176 サイズへ! ~より満足度の高いフィッテイングをするために~

プロポーションづくりの総合コンサルティング企業、株式会社ダイアナ(東京都渋谷区、代表取締役会長兼社長:徳田充孝、以下ダイアナ)は、優れた補整力で人気の補整下着「ダイアジェンヌ」のボディスーツを 24 サイズ追加し、現 152 サイズ→176 サイズへ 2024 年 1 月 19 日(金)より追加し販売いたします。(※アイリスグレーのみ対象)





カラー:アイリスグレー

■補整下着「ダイアジェンヌ」とは

発売から 30 年以上ご愛顧いただいている「ダイアジェンヌ」は、女性の体の奥行と動きを緻密に計算するなど、試行錯誤を繰り返して辿り着いた、美しい曲線を描き出す立体パターン。女性の美しい丸みを帯びたラインを引き出すため、ボディスーツは 49 ものパーツから作られています。一般的な商品が 30 の工程で作られるのに対し「ダイアジェンヌ」のボディスーツは 44 工程にもおよびます。

プロポーションづくりのマストアイテム「ダイアジェンヌ」のすばやい変化の鍵は、

- ・良い下着
- 正しいサイズ
- ・正しい着用
- ・着用の継続

24 サイズを追加することで、プロポーションづくりの満足度をより高めていきます。

<報道関係者各位>

Press Release



■商品概要

商品名:ボディスーツ

価格:¥35,200(税込)※2024 年度より価格改定

カラー:アイリスグレー

サイズ:176



■ダイアナについて

1986年の創業以来37年以上、「女性美の原点はプロポーションの美しさにある」という理念のもと、プロポーションづくりの総合コンサルティング企業として全国に約730サロンを展開し、95万人以上*にコンサルティングを実施。健やかなプロポーションづくりによる美の満足を多くの女性に提供する女性美のトータルソリューションカンパニー。

- ※2022年12月末現在(当社調べ)
- ・会社名:株式会社ダイアナ
- ·代表取締役会長兼社長:徳田充孝
- ・本社: 東京都渋谷区富ヶ谷 1-35-23
- ・カスタマーセンター(ご相談窓口): TEL 0120-22-8866
- ・公式ホームページ:https://www.diana.co.jp
- ·公式 Instagram: https://www.instagram.com/diana solutionforlife/
- ·公式 Facebook: https://www.facebook.com/DianaOfficial/
- ·公式 Twitter: https://twitter.com/dianasns
- ·公式 TikTok: https://www.tiktok.com/@diana solutionforlife
- ・公式アプリ: https://advs.jp/cp/appredir/dianaapp

起業に関してお考えの方はこちらをご覧ください https://fc.diana.jp.net/

本件に関する報道関係者お問い合わせ

株式会社ダイアナ コミュニケーションデザイングループ 広報担当:洲藤

TEL:03-3466-1159 FAX:03-3466-1127

MAIL: dianaPR@diana.co.jp

本リリースをお送りさせて頂いている皆様の個人情報は、株式会社ダイアナの個人情報保護方針に基づいて厳重に管理させて頂いております。今後、弊社からのニュースリリースの配信を希望されない方は、恐れ入りますがメールにてご連絡をお願い致します。